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The audience & inputs

• A total of approximately (25 – 30) residents attended
• (1) Moreland 
• (1) English Estates

• (18) surveys were returned.  … ~2/3 of participants

•Obviously this is a sub-set of the entire neighborhood
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Do you know your neighbors well enough to have them 
help you or to watch your home while you’re on vacation?
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Do you know that there is a neighborhood association 
where you live?
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Rank communication methods from the N.A.

Social media is not a 
preferred means of 
reaching neighbors 
…

Over 50% dislike it 
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What info methods have you noticed from the N.A.?

1. Nextdoor seems to get but 
may not be preferred 
accd’ing to previous page

2. Given popularity of email 
on earlier page this result 
suggests list should be 
updated

3. Given popularity of email 
on earlier page this result 
says website could benefit 
from more visibility in NA
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What events or topics interest you for future events?

• Informational meetings like this Emergency Preparedness meeting

• Driveway Parties

• Volunteer projects 

• Traffic Concerns: Neighborhood speeding, running stop signs, Bypass traffic 
(Northlawn, Mayfield)

• Movie Nights – backyard/driveway ( not AMC)

• BBQ (July 4th)
• People sharing food and meeting neighbors I didn’t speak to

• Dealing with neighbor annoyances ( dogs, trees, etc)

https://bakerwest.org/

https://bakerwest.org/


https://bakerwest.org

https://bakerwest.org/

